TCM2W A2|=

[ PnES=i=p i
@ I|AE 2COo| HES
® 1584 O 4+
® COMPACT-Z&

® 25t Ll DUSTH

® Sat xioio| ZhH

Za

@ SRFT gy
EAZ|E
=R
1o
I I I
E=1
Ty
] a84eIb(YRE) 5]74 SRR X2 /EE I
X APMLIEO| 7|28 Y £7|% : RUBBER 34
A colofRd ESLZE(mm 20 25 32 40
SRR s i) |
B 7| [6lHzox axt X348 ZEZT | TCM-L020B TCM-L032B TCM-L040B
L:ZEY 2715 gig ZAx27 | TOM-F020B TCM-F032B TCM-F040B
F: 22Xy J Lf"'ﬁ EfZ2I(EE) EpiL|2({EERHT K K R
U Ea o e eEn e EgiL|(HERA)ZT TCM-TO20B TCM-T032B TCM-T040B
K Uz azAEs) X EE=U2 FE6IH 2717F 10 gLch
EgLyH KK :uema 32Aes)
20 : 20mm
25 : 25mm WARNETES
32 :32mm 2715 BEEY
40 : 40mm XC16 : 41271 QEAQ|X| BAHIE /HE I H]
(4] M2IHHE (mm) QEAQIR| BF CEASE| EEEmm)
@20 : 25,50,75,100,125,150, RYY 2 2907 Al 20 25 32 40
200,250,300 HERAY QZHE> D-C73K TBM2-020 | TBM2-025 | TBM2-032 | TBM2-040
@25 : 25,50,75,100,125,150, C73K : D-C73KL
200,250,300 % 2|EMo| Zol= 0.5m(EE)
@32 : 25,50,75,100,125,150, o[ct. 3me| Fe ZwBo| Lg
200,250,300 F7tsict.
@40 : 25,50,75,100,125,150, (0f) C73KL : D-C73KL
200,250,300
x 2 QEAQX £7|5
@20 : 400 @32 : 450 S| . D7) S
@25 : 450 @40 : 500 "'SIE Z ?,H s
* HZHE|CHEH 1 500 N =
X7 WS ZUE ZEY 2EX ST
uEH)(|ci0” X{RBH_|[|»
J|EF BRI U 71 s2
Zote 0= e 29
BRI
M|t Z|ch 240] 1000mm
oA A0l Eats0|
YiAiSE &~ OlO| | Wi 29|
HIZHLICE




Ezs/es: 222 TCM2W Al2]|X

e U= AlEir Al
LIAES| U= I|AE EET}
ol AlRIC ZELHfI (mm) 20 \ 25% oﬁr&%\% 32 \ 40
S| « RUBBERZM N ES]
a7 Rc(PT)1/8 \ Rc(PT)1/8 \ Rc(PT)1/8 \ Rc(PT)1/4
A (a2 E) BEEH|

HEREAQX|
(W2 at)

HZR + Q2 « LIO|ZEFERI(60C) « LI2ZHMIZA(110T)

FREHLEARX|/D-CT73K

| Ag4tel e |

0 =i EZALY
@ HHE SE(X OHHAI2.

H2IC £& 9 ZE0| TS LARIZAl A = 4 S
H7t 3™ oHH, A eIt otdshe /e ! o= e
ol glLich. EETTN =5 y=c
AEFA s 7
-
0 zn EENIE 1.5MPa(15kgi/om’)
o ;;%%{%ﬁﬂjﬂ 3/[;*:'“ *_%[;%l- S ZTAIS U 1.0MPa(9.9kgf/cm?)
= IfZ o) A A Fo| F2| &Y -
A 20| EEFIA| X 2| Fo|5Hy XAt U= 0.05MPa(0.5kgf/cm?)
A2, Fol2E d ARERARE -10°C ~ +70°C
® x5 3o F*E'E_I}mouﬁgll ezfzﬁ M2, | z = =He (229
TR AEots Z 20| MK 52 EHO — =
Dol 5of sHarol 9IElo| Qo8 Fof LS KS 22
SHYAI 2. #ydolo| Xt o

@ AHX T2 watg 4 iELch
RE{X| TS FHol| LQE0 Y22 M
ER=les ANRIAE &5
=51 (mm) 20 | 25 E2 | 40
MEI|AE £ (mm/s) 50~750
5|2 2=0/|L{ x| (kgf—cm) 27 | 4 65 | 12

X QAR BA

EASIA RAY 2= F By SHE 2& ASIA
HHE SEhy JZME D-C73K
=3 x| DAL
7l = Wzoxmz Z| DAL
B | 95 e =

95
www. TPCpage.co.kr




TCM2W A|2|=

SEAHAM G BEE
baz EESH Abes
== _
o wag | zeEm | 1odE [esvE [, .
THEA HE HE =QIE =QIE
= O@H) O@H) o o O
ey O@H) O@H) o o o
Zax|Y O7H) O(H) o o o
s2jLed O7H) O@H) O o o
| 3 EEE e
SEH (191 : ko)
FEUE 20 25 32 40
7|28 0.16 0.25 0.33 0.65
IES
JE=sa FEH : 0.31 0.42 0.48 0.92
ENE] 0.22 0.34 0.41 0.77
Eu =g 0.20 0.33 0.38 0.75
50UHE S5 0.06 0.09 0.13 0.19
BN 1842 ZQIE 0.06 0.07 0.06 0.23
22 2442 ROIE(H BE) 0.07 0.07 0.07 0.21
olo{ M=} A2l
TeM2W  (REEAN(EEuZ) (s _AF
ofjof 4 s xt
st gl

AL HEA] S EgLyA |EFMZol | FUHH Els2s
AHRCFELHE @20,225,832,340 (mm) (mm) EHHA (cm?) | ol LA K| (kgf—cm)
ey 7128, FEY, ZUXE, EBLRE 20 11.0 2.09 5.5

2| DALZ 1.0MPa(9.9kgf/cm?) 25 11.0 3.30 8.0

F KA U 0.05MPa(0.5kgf/cm?) 32 11.0 5.86 13

2 M ofjo{ M 40 11.8 9.08 24

HYj Zhete LHARA]| 2 HH 2H

ANRIAEST 50~1,000mm/S

HEARX| BAY s,

96




gzc TCM2W AJ2]=

EF8/=2E

ofloj 2t

N

OO ®

)

\ EULLJ“H;E]“ m 1 M)
1 A [ i NN 1 N 1 J‘Dﬁj- ——— I
g l T= 2
2= LST
ws| 239 e o2 e B M A o 3
@ | =co aznlEpad | wugR0E ® | ==EUHE He=a
0 | MEfR=E AHIY AZ ® | Foys EIL==
® | IrE U201 5E2 AZM0|E G | FAYE JAA NBR
@ | IrERS Etazt Ara=z32 ® | FHHY NBR
® | BUSH L2AERES ® | FHY
@ | mZAM QAZRY [BE= P ———
E = | ==
o | sz BAZTY I SPARE e S
® | DAMPERA o * RUBBER M £&t/0fj0] M 22}
® | DAMPERB e £ FE & (mm)
S| =2zg A |EY
©® | DAEY NBR 5| TEY M t 20 25 32 40
® | DAETAA NBR ol ez gugg;a PDU-8L.Z|PDU-10LZ | PDU-12LZ | PDU-14LZ
=l b2l i
® | WEARRING "”gj_gu PDU-8Z | PDU-10Z | PDU-12Z | PDU-14Z

97

www. TPCpage.co.kr



TCM2W A|2|=

JI=8(B)
TCM2WE O

ChB2 2-Rc(PT)P
BT —\ G, 2-NN MM
Y /-
- g .Ei:l':-1 5 .
[=] . i [m)
] . gy Sy
J t ju)
MM /| AT . 15 AT
LATIL BER L5,] | PaliN
A La+a% N..E T M ONA
MESES LS

B
e

e
1

E

| £ +u%
8 0 f 8
h h+3i R
LT+2x 3%
ojloj7M

TA

i i
% 301mm ofgel Y2 71 AFO| §lrt, (=42 : mm)
FEUA|AEHA| A | AT [ B | B | D E FI G| H|H|HR|I|K MM N | NA NN P | LG | LT
20 | ~300 | 18 | 16513 |26 | 8 | 20 90_033 13 8 | 41| 5] 8 | 27| 5 | M8x125 | 15| 24 | M0X15 | ' | 62 | 144
25 | ~300 | 2 |195| 17 | 32 | 10 | 26 9(1033 13| 8 | 4| 6| 8 | 33|55 |MI0x1.25| 15 | 30 | M26X15 | ' | 62 | 152
32 | ~300 | 2 (19517 | 2| 12| 26 90_033 13| 8 | 45| 6| 8 |375| 55 |MI0x1.25| 15 | 345| M26X15 | ' | 64 | 154
40 | ~300 | 24 | 21 | 22 | 41 | 14| 3 90_039 16| 11 | 50 | 8 | 10 |465| 7 | M14x15 |21.5| 425 M32x2 | ', | 83 | 188

1~50 | 61~100 | 101~150 | 15~200 |201~300 | 301~400 | 401~600 | 1~80 | 51~100 | 101~150 | 161~200 | 201 ~300 | 301~400 | 401~600 | 1~B0 | 51~100 | 101~150 151~200 201 ~300) 301~400 | 401~500
20 |30 |16 | 68 | 81 | 93 |106 |131 | 156 | — |125| 25 |37.5| 50 | 75 | 100| — | 198|224 | 248 | 274 | 324 | 374 | —

25 |30 (16 | 72 | 8 | 97 |110 |135 | 160 | 185 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 | 206 | 232 | 256 | 282 | 332 | 382 | 432
32 |30 (16 | 72 |8 | 97 |110 135|160 | 185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 | 208 | 234 | 258 | 284 | 334 | 384 | 434
40 |40 (18 | 77 | 90 | 102 | 115|140 | 165 | 190 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100 | 125 | 242 | 268 | 292 | 318 | 368 | 418 | 468

oflojM St

FELE TA B
20 1.5 8.5
25 11.5 10
32 1.5 | 115
40 14.5 15

98




Ezs/es: 222 TCM2W Al2]|X

=a1st FES(L)
ToM2WL O
H H+&
A K .F.JG 2-Rc(PT)P G NN A
. AT 2 E AT
Jon il
31 s & - S R N *\
= &)
MM ’:Hﬂjaz @M} \\/ T
o AEENA N S
ET i N 4-@1LD
N LG+8E Y[ 2-@1LC
T LS+3N T+3E LK
LT+2xF ] LM
ojloj5iM
Aude
TA ’«T/\»
i i ¥ P @
4_\@&’
(&2l mm)
FEWZ 85| A [AT| B | B | B[ D|F|G|H|H|[H[I]|K[LC|[|[H|LS|LW|KIM| MM |N[NA| NN [P |[LG| X |Y|T|LT
20 | ~400 (18 (15540 (13| 26| 8 [13| 8 [41 |5 |8 27| 5| 4 [68]25|102]32|40 |55 | M8x125| 15| 24 | MOx15| g | 62| 20| 8 |21 |144
25 | ~450 (22 (195( 47 (17 32(10 (13| 8 (45| 6 | 8 |33 |55| 4 [68]28 [102]3.2|40 | 55 |MI0x15| 15 | 30 | M®6x15| g | 62| 20| 8 | 25 |152
32 | ~450 | 22|195) 47 | 17| 32| 12|13 | 8 | 45| 6 | 8 |375|55| 4 |6.8|28 |104|32| 40 | 55 |MI0X125| 15 |345] M26x15 | Vg | 64| 20 | 8 | 25 |154
40 | ~500 | 24| 21| 54| 22| 41| 14|16 | 11|50 | 8 |10 |465) 7 | 4 | 7 |30 |134|32|55 | 75 | Midx15 215|425 Max2 | 1y | 88| 23 | 10 | 27 | 188
ofloj M A
FELHE TA B
20 1.5 8.5
25 11.5 10
32 115 | 115
40 14.5 15

99
www. TPCpage.co.kr




TCM2W A|2|=

E2UxI3(F)
TCM2WF O

1-BFD 2-BFD Cf#HB2  H2 G 2-Rc(PT)P G NN MM
— = ¥, OB AT N\
g A O\
] | o fom)
N i e
] Q¢
o
FT N4HZ[INA 1.5 AT
@400 A2 : N N _ A
o Ho | H LG+3Y H+3y
@20~@320| 42 | RESEEE
ofloj| M
TA TA
H l; |
N |
| |
(2 - mm)
SEHHHHHR| A |AT| B [B | B |C | D E F |FD |FT|FK |FL|FM| G |H |[H |H | | | K MM
20 ~300 |18 [155|34 | 13|26 (30 | 8 |20 % pes| 13| 7 | 4 |60 | — | 75| 8 |41 | 5 27| 5 | MBx1.25
25 ~300 | 22 [19.5| 40 | 17 |32 |37 |10 |26 %ygss| 13 | 7 | 4 |60 | — | 75| 8 |45 | 6 33 | 5.5 | M10x1.25
32 ~300 | 22 195/ 40 |17 |32 |37 |12 |26 %ypes| 13 | 7 | 4 |60 | — | 75| 8 |45 | 6 37.5| 5.5 | M10x1.25
40 ~300 |24 |21 |52 | 22| 41 [47.3| 14 |32 Cpee| 16 | 7 | 5 | 66 | 36|82 |11 |50 | 8 | 10 465 7 | MI4x15

M EHxb
(249 : mm) 01|01$'|_ T

FELZ N | NA NN P LG | T | LT RELH TA B
20 15 | 24 | M20x15 [1/8 | 62 | 37 | 144 20 1.5 8.5
25 15 | 30 | M26x15 [1/8 | 62 | 41 | 152 25 1.5 10
32 15 | 34.5| M26x1.5 | 1/8 | 64 | 41 | 154 32 1.5 | 1156
40 | 215|425 M32x2 | 1/4 | 88 | 45 | 188 40 14.5 15

100




gzsi/=s: 222 TCM2W Al2|X

Eg{L|28(U)
ToMewu  (BeEud) (&®) ()
TT B2 G 2-Rc(PT)P G NN
2 &1 \
7,,§ CHHB1  Hy _H:.: !-» y MM
- T ]
%ﬁ = o w—m—“/vr o | Si- 7 o
‘\&% < @1 7\0‘___ li _@N )
£ C 1]
MM /1 Y
T LNl =e IR NEEEVY
. k[T 15 . AT
‘—*T“H——:r‘ﬁ’J LG+3% Pt hey 5
L[T+2xdH
ofjo{ M
TA TA
i ﬁ? il :
, —eqp
k L
(T2l © mm)
SEHHRMNHERA| A |AT [ B | B | D E F |G | H | H | I K MM N | NA NN P LG
20 ~300 | 18 |155| 13 | 26 | 8 |20% .| 13| 8 | 41 | 5 |27 | 5 | M8x125 | 15 | 24 | M20X1.5 | /s | 62
25 ~300 | 22 |19.5| 17 | 32 | 10 |26% | 13| 8 | 45 | 6 | 33 | 55 |MI0x1.25| 15 | 30 | M26X1.5 | s | 62
32 ~300 | 22 |195]17 | 32 | 12 |26% | 13| 8 | 45 | 6 |37.5| 55| M10x1.25| 15 | 34.5| M26x1.5 | s | 64
40 ~300 | 24 |21 |22 | 41 | 14 |32°% | 16| 11 | 50 | 8 |465| 7 | M14x15 |21.5| 425 M32x2 | '/ |88
@l ) ofjoj M &t
E24A D | TT | TK | TL [TM | T | LT EEEZ TA B
20 8 | 10 |328]32 | 52 |36 |144 20 115 | 85
25 9 | 10 |408| 40 | 60 | 40 |152 25 115 10
32 9 | 10 |408| 40 | 60 | 40 |154 32 15 | 115
40 | 10 | 11 [53.8| 53 | 77 |445 | 188 40 14.5 15

101
www. TPCpage.co.kr



80

Order Made HZ A2 TCM2 Al2|=

@ 714

TCM2

SHX{ Alg|

oo =2

[ =

CIHZEIA

=g

SaiyAl 3715 (#HFH713) XC8
|

37|50 WHTAI|E
= A-HY XYL 0~25mm

e -HWRRX QS
J -HESX(UYE EFER)FEA
K -4ERX(HZAIEA)RE

B-A#Y=FYS 0~50mm

el ot BB mEomm, S 0mo0mm
MR| FHEHE " IS =

SlEs0| HY 2FYIITE FASIO WA #EHE =Fetct

g 4 TR
HEARIH S U (mm) @20, @25, @32, P40
HA7|= ALE 2| s 7
B @ 23U 1.5MPa(15kgf/cm?)
| 1] ] ZAEH 1.0MPa(9.9kgf/cm?)
I HRAR Y 0.05MPa(0.5kgf/om)
R ABLAESE 50~750mm/s
z349l 2 M RUBBERTM (EZEH])
S A HpH AEHZH
WY ZHHL A 0~25mm, B : 0~50mm
HE =St DES =ZC= Zgix|a
[ Jl2d, 5YY FEY 202 BUNY
SEF EWAE, ZEES EBU=E
TE - YA sE

2HE MA
MM
s
m- -m Q
B N A - R D s +
| \
J i 1
15 L MK
T 3 3l MLrEFE
MH-+873 + 252

LT+ + =™ 2H(A:25mm, B:50mm)

(2l : mm)
s MA | MK | M MM MT | MH | ML | LT
20 12 8 15 M8x1.25 | 165 | 47 | 18 | 150
25 17 | 10 | 20 MI0x1.25 | 175 | 49 | 18 | 156
32 17 | 10 | 20 MI0x1.25 | 175 | 49 | 18 | 158
40 2 | 12 25 Mi4x15 | 215 | 60 | 22 | 198 ® IS RIRE 7 IE8H SURS




Order Made H|Z A2 TCM2 Al2|=

@ 71 &Y MEIC/SZTIA| Z=HE
Tom2 (SEEA (2383712 @BZD12) X0
P T | T E=-PIE
-2 ex S A-#HEHH 0~25mm
J -MEex(LYE EED) R B—F ZFHS| 0~50mm
K —HZ2X (=T 2A)RE
A2 FXAQ #HAE 0~25mm, L=0~50mm7tK| ZFEE e
olofsh FXFo| MY JIMHETY S oot =
AMEH| =
EAZ|E H2ABIE S S (mm) @20, @25, @32, D40
lm A H=Ejjolad 1.5MPa(15kgf/cm?)
- ‘ F| DA 1.0MPa(9.9kgf/cm?)
ESPSPAR=IE] 0.05MPa(0.5kgf/cm?)
R HYZHH A1 0~25mm, B : 0~50mm
g ANZSIAEST 50~750mm/sec
2 M RUBBERFM (E&=AH|)
N A HHY 2HEEXY
HYHL| ~300mm
[OPTEN J|12E, 54E FEY ZEX ZUXF, §|E5 EHNY,
EEZ ERLRY, ¢ =5 EFLRY
TE - YR sE
BMEEEE)
H S JE /
___________________ O O L o | e e A |
— —
MH+ZE 2
LT+3H +ZH2HA:25mm, B:50mm)
(291 mm)
oA BM MH LT
20 M8x1.25 | 20 136
25 M8X%1.25 | 20 140
32 M8x1.25 | 20 142
40 | mi2x1.75| 24 | 178 ¥ IIERIE 7128 SURIS

81
www. TPCpage.co.kr




82

Order Made HZ A2 TCM2 Al2|=

@ DUAL SHX AEIEIE-VO tio!

o (S B ) WA OIS W I 10
FI=@

FIN2-HURRZ QS

7= _ _
T @9 @ e 237
- [ o ?ﬂj;i""};;'%“% SEerd, = 2E 51 (mm) @20, @25, @32, D40
—— - AtEREREEd VT z 7
BHY  AME
HEL U 1.5MPa(15kgf/cm?)
©0 00 | DALS U 1.0MPa(9.9kgf/cm?)
EE0| 2% 23, -
- = e e &5 AR AFZ 2L 0.05MPa(0.5kgf/cmv)
© 0 @ F M RUBBERZM (R Z=AH])
1 l ®, Ox=0| 37|¢e Z238H, ANELAESE 50~750mm/sec
- - BYIOl RS HHA B ~300mm
000 254 = =
,?!éiiiif% sastd, 2atsal 7|2, ZUsE FEY, ZAUNY
X - YR E
DXE
3B
]
T =T .
SB+38B SA+HZA
T+ (A+B)

=FELH| GC | GD | SA | SB LT
20 7 24 47 78 | 207
25 7 24 47 78 | 215
32 7 24 49 80 | 219
40 10.5 66.5 | 110.5 | 277

335
% 7|EF RIS 7|28 SY A4




Order Made H|Z A2 TCM2 Al2|=

@ DUALZ ABIC/E==3S

Towe (A 5) W5 A D) o

Tz @
ls-uzexelg

J -HESX(LIYE EIEY)RE
K —H2exemiazA) s

o7ho] MBICIZ HEZ 0z, UM S AzH HES =1}

2 N
HE0 2CA 2 Ao 7FOOP_' 2tfel Ml £ g8 & U
=8 -
AMERAH| =
EANT|Z HMEEHUA (mm) 220, 925, @32, G40
15 ® o 2L 15kgf/cm?{1,500kPa}
T BZE0 37|¢E 3T, FIMNELH 9.9kgf/cm?*{990kPa}
- [ 1 A BYZS 2T, F M AR U 0.8kgl/cr*{80kPa}
BHY A AMBIAESE 50~750mm/sec
@ |00 dYA B ~300mm
0 o zcol 27jgs TIe, AWE = M RUBBERTM (ZE2HI)
— o| He|F0j 2ol E=40] Yo{ZRICt REEHEAI = =
® 10 7128, 5UE FEY, 25 NG
©x =0 Zy|gg Za6iH, oAb Al o ' ]
= =l paHo| SZaICt T S=5 SN, 14 BT, 24 BYIAY
@ o |0
O=E0| 27| 235,
= 2o ASNO| BEHY,
X - YR |E
CXE

os]
re

im
o3
0z
w

z L s 05 7 HEA AZE
)

=S e

— A | iy

SB+3{HB SA+EHA
LT+ (A+B)

(2 - mm)
FELHE | SA SB LT
20 48 62 164
25 48 62 168
32 50 64 172
40 67.5 | 88.5 | 222

# VB RE 7 280 SY Rl

83
www. TPCpage.co.kr




84

Order Made HZ A2 TCM2 Al2|=

(® TANDEM 04|01 &f2iH

@02

At
EE e
FEUHE 220, @25, @32, D40

| DALE 4

9.9kgf/cm?{990kPa}

EPNETTE

0.8kgf/cm?{80kPa}

* V|EHA = 7|28 S X

&l RUBBERTM (EZE&H|)
IS Al = 3
© 0@ o © @ZE0 Z7/Y%e 225, 7Y, ZYE FEYH, 22X EUAY
=_ TARSA 2He] E=20] LoiAG SEFA SlES AR, 14 2HIAE,
24k SBHIAY
TZ - YR
@QEE A ®EE P DEE
g LD T
I 0 —
SB+YEB SA+SHEA
LT+3 (A+B)
DEE
(2 © mm)
=FELE | SA SB LT
20 48 62 164
25 48 62 168
32 50 64 172
40 67.5 | 88.5 | 222




